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ОБЩИНА БУРГАС 
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0 -10- 2025 

Относно: Кандидатстване с проектно предложение по Национална програма за споделено 

финансиране на инвестиционни спортни проекти на Министерство на младежта и спорта за проект: 

„Подмяна на съществуваща осветителна система, ремонт на основа и настилка на сектор „Висок 

скок", пътека за засилване, сектор „Тласкане на гюле" и лекоатлетическа писта, както и доставка и 

монтаж на професионални спортни уреди за лека атлетика на Спортен центьр Славейков", находящ 

се в УПИ V99, кв.7 по плана на ж.к. "Славейков" гр. Бургас, ПИ 07079.602.479 по КККР на гр. 

Бургас. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИИСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Община Бургас кандидатства по Национална програма за споделено финансиране на 

инвестиционни спортни проекти на Министерство на младежта и спорта за проект: „Подмяна на 

съществуваща осветителна система, ремонт на основа и настилка на сектор „Висок скок", пътека за 

засилване, сектор „Тласкане на гюле" и лекоатлетическа писта, както и доставка и монтаж на 

професионални спортни уреди за лека атлетика на Спортен ценrьр Славейков", находящ се в УПИ 

V99, кв.7 по плана на ж.к. "Славейков" гр. Бургас, ПИ 07079.602.479 по КККР на гр. Бургас. 

Проектното предложение за обект Спортен център „Славейков" предвижда подмяна на 

съществуваща осветителна система, включително подмяна с нови на осветителни тела - 
прожектори, подмяна на стари 400 - ви металохалогенни прожектори с нови енергоспестяващи LED 
прожектори, подмяна на трасе по необкодимост; ремонт на основа и настилка на сектор „Висок 

скок", пътека за засилване, сектор „Тласкане на гюле" и лекоатлетическа писта; доставка и монтаж 

на професионални спортни уреди за лека атлетика в УПИ V99, кв.7 по плана на ж.к. "Славейков" гр. 

Бургас, ПИ 07079.602.479 по КККР на гр. Бургас. 

Финансовото подпомагане по настоящата програма има за цел: 

Да създаде условия за подобряване качеството на наличните спортни обекти, както и 

създаването на нови такива - държавна или общинска собственост, с предоставени права 

за управление или ползване от допустимите получатели; 

Да стимулира получателите на помощта за участие в подобряването на условията за 

спортните обекти; 

Със съвместни действия и ангажираност чрез ремонт и изграждане на спортни обекти да 

се подпомогне развитието на физическата активност, физическото възпитание и спорта; 
Провеждане на държавната политика в сферата на подобряване на спортната 

инфраструктура и ползването й в обществен интерес. 
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Реализирането на подобни проектни предложения ще допринесе в максимална степен за 

подобряване на условията за спорт и двигателна активност на гражданите на Община Бургас • от 

всички възрасти, разширяването на възможностите за развитие на широк спектьр от спортове на 

територията на всички квартали на града и отговаря в пълна степен на приоритетите и целите в 

Програмата за демографско развитие на Бургас 2030. Обектът е включен и в Програмата за 

реализация на ПИРО на Община Бургас за периода 2021-2027 г., за които следва да бъде 

осигурено финансиране чрез различни финансови източници. 

Съгласно изискванията на Национална програма за споделено финансиране на инвестиционни 

спортни проекти за 2025 година, за обект: Спортен центьр „Славейков", гр. Бургас, в проектното 

си предложение кандидатите следва да посочат размер на самоучастие от общата стойност на 

средствата, необходими за цялостната реализ8.ция на съответния инвестиционен спортен проект. 

В тази връзка, и в съответствие с обявените условия на Национална програма за споделено 

финансиране на инвестиционни спортни проекти за 2025 година, е необходимо Община Бургас да 

осигури самоучастие - 20 % от общата стойност на проекта възлизащ на - 1 327 123,78 лв. /един 

милион триста двадесет и седем хиляди и сто двадесет и три лева и седемдесет и осем стотинки/ 

с включен ДДС. 

Самоучастието на Община Бургас е в размер на 265 424,76 лв. /двеста шейсет и пет 

хиляди четиристотин двадесет и четири лева и седемдесет и шест стотинки / с включен ДДС. 

Предвид изложеното, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация предлагам Общински съвет - Бургас да вземе следните 

РЕШЕНИЯ: 

1. Дава съгласие за кандидатстване по Национална програма за споделено финансиране на 

инвестиционни спортни проекти за 2025 година за обект - Спортен център „Славейков" 

със следното проектно предложение - ,,Подмяна на съществуваща осветителна система, 

ремонт на основа и настилка на сектор „Висок скок", пътека за засилване, сектор 

„Тласкане на гюле" и лекоатлетическа писта, както и доставка и монтаж на 

професионални спортни уреди за лека атлетика на Спортен ценrьр Славейков", находящ 

се в УПИ V99, кв.7 по плана на ж.к. "Славейков" гр. Бургас, ПИ 07079.602.479 по КККР 

на гр. Бургас. 

2. Общински съвет-Бургас дава съгласие Община Бургас да осигури съфинансиране в 

размер на 265 424,76 лв./двеста шейсет и пет хиляди четиристотин двадесет и четирн 

лева и седемдесет и шест стотинки/ с включен ДДС за 2026 година за изпълнение на 

проектно предложение по Национална програма за споделено финансиране на 

инвестиционни спортни проекти за 2025 година за обновяване на спортни обекти, за 

проект - ,,Подмяна на съществуваща осветителна система, ремонт на основа и настилка 

на сектор „Висок скок",пътека за засилване, сектор „Тласкане на гюле" и лекоатлетическа 
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писта, както и доставка и монтаж на професионални спортни уреди за лека атлетика на 

Спортен центьр Славейков", находящ се в УПИ V99, кв.7 по плана на ж.к. "Славейков" 

гр. Бургас, ПИ 07079.602.479 по КККР на гр. Бургас 

З. Община Бургас декларира, че за предложения проект е осигурена тяхната устойчивост и 

че ще поддържа обекта, предмет на проектно предложение, в годно за експлоатация 

състояние, няма да променя предназначението на обекта, както и се задължава да не 

извършва дейности в обекта, компрометиращи резултата от предоставеното финансово 

подпомагане за период не по-кратьк от 2 (две) години, считано от въвеждането на обекта 

в експлоатация. 

• 4. Упълномощава Кмета на Община Бургас да подпише запис на заповед съставен в 

съответствие с чл. 535 и следващите от Търговския закон, в полза на поемател 

Министерство на младежта и спорта, като орган на управление на Националната 

програма за споделено финансиране на инвестиционни спортни проекти за сумата от 

265 424,76 лв. /двеста шейсет и пет хиляди четиристотин двадесет и четири лева и 

седемдесет и шест стотинки/ с включен ДДС, за обезпечаване на цялостното 

изпълнение на проект - ,,Реконструкция на съществуваща осветителна система, подмяна 

на основа и настилка на съществуваща писта, както и доставка и монтаж на 

професионални спортни уреди за лека атлетика на Спортен центьр Славейков", находящ 

се в УПИ V99, кв.7 по плана на ж.к. "Славейков" гр. Бургас, ПИ 07079.602.479 по КККР 

на гр. Бургас, както за сключване на договор между Община Бургас и Министерство на 

младежта и спорта. 

ДИМИТЪР НИКОЛОВ 

Кмет на Община Бур 


